

Они уходят... Мы живем и помним



75
ЛЕТ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



ПАХОМОВ
ЯКОВ СЕМЁНОВИЧ

Пахомов Яков
Семенович
1914-1979гг.

Что оставила нам война, о которой каждый раз мы вспоминаем с содроганием? Она оставила нам неподдельную человеческую боль, что не станет слабее даже через несколько десятилетий. Каждую семью затронула война, и в каждой семье из поколения в поколение, из уст в уста передаются рассказы о том страшном времени, что пришлось пережить нашим прадедушкам и прабабушкам.

Мой прадед Пахомов Яков Семенович родился в 1914 году. До войны работал в Москве на заводе им.Лихачёва. В 1941 году был призван на войну с фашистской Германией Киевским РВК города Москвы в звании рядового. Начал своей военной путь поваром 718 стрелкового Краснознамённого ордена Кутузова полка.

Они уходят... Мы живем и помним



75
ЛЕТ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Пахомов Яков Семенович воевал в разных частях, дивизиях и взводах под командованием маршалов Жукова и Рокоссовского. Всегда своевременно обеспечивал бойцов горячей пищей. Там, где невозможно подвести на лошади, то принесет на себе в термосах и накормит каждого. В январе 1945 г. сражался на реке Одер, где получил ранение в правую руку. Это было его второе ранение. До этого прадед был ранен в спину. Обстрел враг вёл с противоположного берега реки. Когда его ранили, он хотел плыть, но от боли не смог и прибил к берегу. Когда он увидел, что вся вода была в крови, он подумал, что уже не доберётся до своих, т.к. потерял много крови. Но, когда фашисты потеряли его из виду, и перестали обстреливать, он выбрался на берег и дошел до своих. После этого боя попал в госпиталь. Мой героический прадед прошёл всю войну и был награжден Орденом Красной Звезды», медалью «За отвагу» и медалью «За Победу над Германией» .

С гордостью правнучка Ключенкова Кристина, ученица 10а класса

МБОУ лицей с. Долгоруково